



В Острогожске мужчина подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего иностранного гражданина по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение незаконного бездействия).

Предварительно установлено, что в августе 2021 года в ходе осуществления служебной деятельности начальником отделения по вопросам миграции ОМВД России по Острогожскому району выявлен факт незаконного нахождения иностранного гражданина на территории Российской Федерации. 9 августа 2021 года данный мужчина прибыл в отдел полиции, где, не желая быть привлеченным к административной ответственности и понести соответствующее наказание, предложил сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение за несоставление административного материала.

Несмотря на разъяснения полицейского о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, 26-летний мужчина своих намерений не изменил и попытался передать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

должностному лицу денежные средства в размере 12 тысяч рублей, положив их на рабочий стол в кабинете. Сотрудник полиции от получения взятки отказался, сообщив о предложении коррупционного характера в дежурную часть. Взяткодатель задержан с поличным на месте совершения преступления, на допросе в содеянном не сознался.

Следователями СК допрашиваются свидетели, проведены необходимые осмотры и выемки, выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Острогожского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Сергей Помазанов.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1601353>